

РАВНОСМЕТКАТА НА АИДБ ЗА 2023 година

2023-а година за Асоциация на интериорните дизайнери в България (АИДБ) бе изключително активна, изпълнена с нови инициативи и идеи, чиито начало поставихме и които ще реализираме и напред, с много разнообразни срещи, нови партньори и разбира се, интересни и ползотворни събития. Благодарим на всички вас, които бяхте част от нашата година! Ще се радваме да се срещаме и през 2024-а и да работим заедно за по-добра среда на живот.

През 2023 година имаме над 15 реализирани събития. В това число 12 издания на Клуб на дизайнера – формат за ежемесечни тематични срещи, който събира на едно място интериорни и продуктови дизайнери, архитекти, проектиращи интериори, инвеститори и фирми. По време на събитията бяха показани проекти и дискутирани теми, свързани с тенденциите в интериорния дизайн на жилищни, офис и обществени пространства и с устойчивия начин на живот, както и теми, касаещи работата на интериорните дизайнери в България, използването на нови технологии, отношенията им с инвеститорите и бизнеса и др.

АИДБ, съвместно с Професионална гимназия по дизайн „Елисавета Вазова“, София и в партньорство с УНСС и МВБУ създаде и реализира иновацията „Дизайн на бизнеса“, която има за задача да запознае учениците от 11 клас с възможностите и отговорностите на собствения бизнес и да им даде примери за реализация.

АИДБ бе партньор и на първото Национално състезание по професии „Млади таланти в интериора“, което се реализира от ПГД „Елисавета Вазова“, София.

АИДБ предостави възможности за участие на интериорни дизайнери и архитекти в сесиите за подбор на инвестиционни проекти Борд Проектно финансиране, организирани от Съвет „Предприемачество и стартър“ към БТПП, на която Асоциацията е член.

И не на последно място - през 2023-а година Асоциация на интериорните дизайнери в България бе приета за член на The European Council of Interior Architects /ECIA/ и през 2024-а ще работи активно за достойно представяне на българския интериорен дизайн в Европа.